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CICLO ESCOLAR 2025 -2026


“Es propio del buen maestro guiar a sus alumnos como un padre guía a sus hijos, con paciencia, dedicación y amor.”
SJBS
Circular de Bienvenida al Ciclo Escolar 2025-2026

Queridas Familias Lasallistas:
Con el espíritu de fraternidad y esperanza que nos caracteriza, nos dirigimos a ustedes para darles una cálida bienvenida al nuevo ciclo escolar 2025-2026.
En el Colegio La Salle Peñitas de León, nos sentimos profundamente agradecidos por la confianza que han depositado en nuestra comunidad educativa y nos preparamos con ilusión para comenzar este nuevo ciclo escolar.
Sabemos que cada ciclo trae consigo nuevos retos y desafíos, pero estamos convencidos de que, caminando juntos como una gran familia, podremos afrontarlos con entusiasmo, responsabilidad y fe. La unión de esfuerzos entre colegio y familia será la clave para lograr que nuestros alumnos desarrollen sus talentos, fortalezcan sus valores y crezcan como personas íntegras y comprometidas con la sociedad.
Nuestro personal docente y directivo inicia este ciclo con renovada vocación y compromiso, dispuesto a acompañar a cada estudiante en su proceso de aprendizaje, con dedicación, alegría y el espíritu lasallista que nos inspira.
Confiamos en que este año será una oportunidad para seguir construyendo, en fraternidad, un camino de aprendizaje y de vida inspirada en el legado de San Juan Bautista de La Salle.
¡Bienvenidos a este nuevo ciclo escolar! Sigamos adelante, con esperanza y alegría, para hacer de este año una experiencia inolvidable para todos.
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